

Headline	Yee Poh Ping requests for jogging track and fitness equipment at residential fields		
MediaTitle	China Press		
Date	08 Jul 2023	Color	Full Color
Section	Central	Circulation	127,822
Page No	C3	Readership	383,466
Language	Chinese	ArticleSize	462 cm ²
Journalist	N/A	AdValue	RM 9,113
Frequency	Daily	PR Value	RM 27,339



地點：甲洞宜信花園及宜信再也花園一帶



■余保凭指责土拉央市议会并未认真维修公园里的儿童游乐设施，让设施变得残旧、积水，并滋生蚊虫。

余保凭：只有兒童遊樂設施 需建設跑道健身器材

（土拉央7日讯）甲洞社区服务工作者余保凭指出，宜信花园及宜信再也花园一带共有4个草场，唯有儿童游乐设施，没有其他运动设施，以致居民需要到距离较远，如甲洞大都会公园及孟惹拉拉镇公园运动，因此要求土拉央市议会在甲洞宜信花园及宜信再也花园一带的草场，建设跑道与健身器材。

他说，他在甲洞大都会公园及孟惹拉拉镇公接获甲洞宜信花园居民投诉，指甲洞宜信花园一带有草场却没有跑道与健身器材。

他因此前往实地了解情况，他说，宜信花园及宜信再也花园一带共有4片草场，而草场上除了有一些小小儿童游乐设施，再无其他设施，加上土拉央市议会并未认真维修，设施变得残旧、积水，并滋生蚊

虫。他说，甲洞的马来西亚森林研究院（FRIM）及甲洞植物园，以前免费开放让民众进去运动，如今FRIM已关闭，不让外人进入，而甲洞植物园也需付费入场，而且在早上7时后才开放，导致很多人没办法再去运动，有车者则会选择到较远的孟惹拉拉镇公园或甲洞大都会公园做运动。

冀當局正視建議

“至于交通不便，无法到其他地方做运动的居民，只好在在家附近四周跑步，惟居民跑步时都会手持木棍，避免被野狗追逐及攻击。”

他说，他已致函当局要求拨款在4片草场设置跑道与健身器材，也希望当局认真看待有关建议，同时也将市议会管辖范围内的草场进行提升，为居民提供舒适的运动环境，且不受时间限制。



■甲洞宜信花园及宜信再也花园一带共有4片草场，都没有设置跑道与健身设施，导致居民无法在在家附近的公园运动。

余保凭早前因增江阿曼2路美食街拆迁一事，要求与甲洞区国会议员林立迎公开对质未果，曾要求后者在一周内召开新闻发布会公开道歉，同时收回对他作出的不实指责。

余保凭表示，两周已过去，对方显然并不打算做任何表示，他也计划于近期到甲洞行动党服务中心外拉横幅抗议。

他将透过拉横幅抗议的

林立迎不公開道歉 擬到服務中心外抗議

行动昭告所有人，林立迎对他的污蔑，以及对对方傲慢、霸道及嚣张的态度，同时也要对方亲自向他道歉，还他一个公道。

“他（林立迎）身为一名国会议员，在没有确凿证据下乱讲话，误导了小

贩，他的无谓指责把我（服务）多年来累积的经验与功劳破坏殆尽。”

他指出，这次他打算在对方的服务中心外拉横幅抗议，但不会接受他们的邀请，进去服务中心里相谈。